

第4届世界中学生沙滩排球锦标赛收兵 澄迈二中沙排队获亚军

本报讯（记者王黎刚）记者从澄迈县文体局获悉，第4届世界中学生沙滩排球锦标赛近日在法属波利尼西亚首都帕皮提落下帷幕。代表国家参赛的澄迈县第二中学男子排球队获得中学生高中组（U18岁）亚军。

共有来自世界各地47支中学生排球队参赛，本次比赛是一场高级别、高水平的赛事。澄迈县第二

中学排球队在比赛中展示了较高的水平，在小组赛和半决赛中均以2:0的比分战胜对方。澄迈二中队决赛的对手是巴西队，巴西队是该项比赛的头号种子队。最终，澄迈二中队不敌巴西队，屈居

亚军。

2003年，澄迈二中开始组建男子排球队，直到2011年获得全国中学生排球联赛亚军。此后几年，澄迈二中队成为国内中学生排坛的一支劲旅，在亚洲中学生排球锦

标赛和世界中学生沙滩排球锦标赛上取得过好成绩。在去年举行的全国中学生沙排锦标赛上，澄迈二中初中队荣获初中男子组冠军，高中男子代表队获得高中男子组亚军。

东亚男篮锦标赛 中国队惜败韩国



中国队吴羽佳（右）在比赛中带球突破。
新华社发

■ 本报记者 王黎刚

在近日结束的第十三届全国运动会群众比赛笼式足球预赛南宁赛区（B区）的比赛中，海南男女队通过附加赛“双杀”广东队，获得了全运会入场券。作为足球不发达的海南省，这两张入场券的获得来之不易。

海南男队：反击速度快威胁大

海南男队和同组的广西队、广东队是老对手，最近3年在“我爱足球”比赛中3次相遇，可谓知根知底。

广东队和广西队对这次比赛势在必得，广东队召集了省内五人制足球精英，赛前进行了近2个月的封闭训练。广西队也进行了一个多月的集训。海南队在前3场小组赛循环赛中，踢得比较别扭的是首场和东道主广西队的比赛。海南队教练许培健说，我们开场进入状态较慢，有威胁的进攻不多，好在对手也比较忌惮我们，双方最终战平。海南队小组赛1胜2平排名第2，获得了和广东队争入场券的机会。

海南队最大的特点就是球员实力平均，没有替补和主力之分。在本次比赛中，海南队的主教练排兵布阵很有针对性，针对不同的对手，海南队上不同的球员，让对手防不胜防。海南队的10名球员来自省内各行各业，有消防官兵、大学生、教师和私营



图为两名海南队球员（红衣）围抢广东队球员。 吕正天 摄

业主。赛前，球队进行了12天的艰苦训练。许培健说：“我们专挑上午9点和下午3点海口最热的两个时段训练，演练五人制的攻防战术。每天下午训练结束前，球员还要尽全力跑个4000米。”

和广东队的附加赛海南队踢出了高水平，许培健说，海南队实行全场紧逼和防守反击相结合的战术。海南队一对一逼抢凶狠、成功率高，在反击时海南队又能发挥出速度快的优势。原本是一场势均力敌的较量，最后海南队3:1较为轻松地拿下了广东队。

海南女队：靠体能和拼劲出线

海南女队和福建队、广西队、广东

队同组，比赛那几天南宁气温特别高，摄氏36度以上。比赛是在人工草皮上举行，选手要准备两双至三双鞋。高温将人工草皮烤得发烫，队员要时不时跑到场边用冰水给鞋子降温。

本次比赛的规则有点独特，4支球队先进行单循环赛，积分前两名再进行最后的“生死战”，胜者获得全运会入场券。海南女队的3个对手各有特点，广东队实力最强，队中有几名前专业队队员，是二线的大热门。福建队和东道主广西队的实力也不弱。相比之下，由学生军组成的海南队则显得处于下风。赛前，对海南女队不利的是她们此前从未踢过真正的五人制低弹足球。开赛前一周，组委会才将比赛用的低弹球运至各参

赛队。

第一场比赛海南队就和广东队踢遭遇战，两队最终战成1:1。赛后，肖山认为能在本组中最强的队身上抢得一分，结果不错。这场比赛海南队原本有机会获胜，我们先进一球。可惜队员们因为大赛经验不足，被广东队改踢冲吊战术后偷袭得手。

海南队随后两场比赛中，均以大比分战胜了广西队和福建队。最终，海南队和广东队列小组前两名。这两支球队要进行附加赛，争夺一个出线名额。

肖山说，小组赛踢完，各队的实力一目了然。海南队的优势是年轻、体能好、拼劲足。广东队的特点是技战术水平高，队员单兵作战能力强。不过，3天4场高强度、高对抗的比赛对女足球员的体能是个巨大的考验。海南队由队员年轻，随着比赛的进行，海南队体能方面的优势一览无遗。肖山说：“五人制足球原本对球员的体能要求极高，比赛基本上都是在无氧对抗中进行，加之在南宁的高温下踢五人制足球赛，对姑娘们简直就是一种折磨。”

在决赛中，海南队常规时间2:2战平广东队。最让肖山扼腕叹息的是比赛最后时刻，海南队获得了一个点球，可惜没进。在随后的点球大战中，年轻的海南女足顶住了压力，以6:5的比分淘汰了广东队。

（本报海口6月6日讯）

我省航模队 获全运会决赛权

本报海口6月6日讯（记者宋国强 通讯员安杰）第十三届全运会航空模型预选赛昨天在新疆克拉玛依结束，海南航空模型队获得全运会决赛权。

据介绍，本次比赛吸引了国内29支代表队、305名运动员参赛。本次预选赛共有8个小项，海南省航模代表队在遥控固定翼双机编队飞行（P3M-D）项目中，获得第十三届全运会航空模型竞赛项目决赛权。这是海南建省办经济特区以来，首次获得全运会航模比赛入场券。

亚冠四分之一决赛对阵

（东亚赛区）

上港VS恒大

浦和VS川崎

（西亚赛区）

阿尔艾因VS希拉尔

波斯利VS阿赫利

（首回合8月22日开踢，次回合9月13日进行）

克利伯环球帆船赛8月20日开赛 “三亚号”船身装饰完工

本报讯（记者孙婧）近日，即将参加克利伯环球帆船赛的“三亚号”已经在英国利物浦完成船身装饰工作。赛事组委会通过延时摄影的方式记录了全部过程，通过赛事官网向全球发布，并同时通过国际新媒体平台向全球帆船爱好者展示“三亚号”的风采。

克利伯2017-18环球帆船赛将于8月20日在英国利物浦启航，预计2018年2月抵达三亚，7月返回利物浦，完成环球之旅。据悉，“三亚号”已经完成了大使船员选拔、船员分配等工作。目前，来自澳大利亚的52岁女性船长温迪·塔克正率领船员在英国汉普郡进行紧张的赛前培训。

世界女子水球联赛总决赛 中国队首战告捷

据新华社上海6月6日电 6日，2017年国际泳联世界女子水球联赛总决赛在上海东方体育中心打响，中国队以14:10战胜澳大利亚队，赢得开门红。

作为本次比赛的东道主，中国队将与美国、加拿大、澳大利亚、日本、荷兰、匈牙利、俄罗斯七支强队较量。

2017年6月7日 星期三
值班主任：满国微 主编：卫小林 美编：陈海冰

中央财政已累计安排20亿元 推动设立国家艺术基金

新华社北京6月6日电（记者申铖 韩洁）记者6日从财政部了解到，截至2016年，中央财政已累计安排资金20亿元推动设立国家艺术基金，有力地支持了艺术创作生产、传播交流推广和人才培养。

财政部文化司有关负责人称，国家艺术基金资助项目在推动主旋律艺术创作、弘扬社会主义核心价值观方面成效显著，2014年至2016年，国家艺术基金共立项资助项目2087项，资助资金总额18.83亿元，资助项目的在多项国家级文艺评选活动中屡获奖项，有效带动了社会力量对艺术创作和艺术活动的投入，推动了优秀作品在更大范围传播和更深层次共享。

该负责人表示，下一步，财政部将同文化部进一步完善艺术基金资助体系和管理机制，提升项目资助质量，突出成果导向，提高资金使用效益，推动社会主义文艺繁荣发展。

《加勒比海盗5》 内地票房破10亿元



《加勒比海盗5：死无对证》剧照

本报海口6月6日讯（记者卫小林）记者从我省院线获悉，好莱坞大片《加勒比海盗5：死无对证》（简称《加勒比海盗5》）在我国内地票房已经突破10亿元，成为今年内地第9部票房破10亿元电影。

据介绍，《加勒比海盗5》自5月26日起上映，虽然首映日和次日都属正常上班时间，但这两天我国票房平均每天都有1亿多元。该片票房大热得益于端午小长假三天假期，使得其前5天在我国内地就收获了7.6亿元。其后每天都有数千万元进账，虽然6月2日上映的好莱坞大片《神奇女侠》对其票房有很大冲击，但该片还是凭借粉丝的热爱，仅用时11天，就在我国内地票房打破了10亿元。

业内人士告诉记者，今年前5个月，我国内地已有9部影片票房突破10亿元，其中，《加勒比海盗5》是第9部票房破10亿元影片。遗憾的是，在这9部卖座影片中，国产片仅有3部，而且都是凭借春节档实现的票房，说明春节档过后三个月里尚无卖座国产片。

文娱新闻 | 综合

中宣部文化部财政部出台实施方案 解决农民看戏难问题

新华社北京6月6日电（记者周伟）中宣部、文化部、财政部近日联合印发《关于戏曲进乡村的实施方案》，提出到2020年，在全国范围实现戏曲进乡村制度化、常态化、普及化，增加农村公共文化服务总量，解决农民看戏难的问题，形成政府、市场、社会协同推动农村文化建设的良好局面。

文化部相关部门负责人表示，开展戏曲进乡村工作，是贯彻落实党中央、国务院关于加快构建现代公共文化服务体系的意见和

关于实施中华优秀传统文化传承发展工程的意见的重要举措。国家基本公共文化服务指导标准将“送地方戏”列为重点服务项目。《实施方案》的印发，对于促进戏曲艺术在农村地区的传播普及和传承发展，促进文化资源向基层倾斜，增强广大农民群众对公共文化服务的获得感，具有重要意义。

《实施方案》提出，戏曲进乡村要坚持社会主义先进文化前进方向，把导向意识贯穿到工作的全过程，将服务群众与教育引导群众结合起来，充

分发挥戏曲在传承中华优秀传统文化、丰富群众精神文化生活、提升基层公共文化服务水平中的积极作用，用先进文化占领农村文化阵地，培育文明乡风，建设美丽农村，促进社会主义新农村建设。

《实施方案》明确了戏曲进乡村的参与对象和主要形式。提出以县为基本单位，组织各级各类戏曲演出团体深入农村基层，依托基层综合性文化服务中心文体广场等公共服务设施场地，以提供戏曲演出为主，同时广泛开

展形式多样的戏曲鉴赏、戏曲知识讲座以及名家进乡村等活动，发挥传帮带作用培育农村戏曲团队，让农民多渠道、多途径参与戏曲体验，享受戏曲服务，切实促进戏曲艺术在广大农村地区的普及和传承。

《实施方案》规定了戏曲进乡村的主要工作流程，确定相关部门职责，各地党委宣传部门负责宏观指导和统筹协调，文化行政部门负责规划实施和组织管理，财政部门通过现有资金渠道对戏曲进乡村给予积极支持；确定服务主体，服务主体不分所有制性质，以县域戏曲艺术表演团体为骨干，国家、省、市戏曲艺术表演团体，以及其他相关的社会团体为补充。

《实施方案》强调要加强戏曲进乡村的工作保障。

要求各地将戏曲进乡村作为保障农民基本文化权益的具体举措，摆上重要日程，抓好工作落地；

充分发挥政府投入的带动作用，落实社会力量参与公共文化服务的各项优惠政策，引导社会资金支持戏曲进乡村工作开展。

邓超阮经天刘诗诗联袂演新片 电影《心理罪之城市之光》定档



《心理罪之城市之光》主演郭京飞、刘诗诗、邓超、阮经天、林嘉欣（左起）亮相定档发布会 新华社记者 金良快 摄

再加上出品公司安乐影片曾经推出过《卧虎藏龙》《捉妖记》等名片，艺术品味和商业运作都有口皆碑，因此《心理罪之城市之光》令人期待。

记者了解到，该片是雷米小说《心理罪》中最新的一部，读者对它的评价是整个系列里“立意最好的”，它最大的特色是，对罪犯的心理活动进行了烧脑程度不断升级的描写，而且电影由徐纪周和雷米两人共同改编，

据悉，电影《心理罪之城市之光》主要讲述警察方木和犯罪分子城市之光对决的故事：一起连环凶杀案引发人们心理不安，有人呐喊助威，有人谴责，凶手虽然暗藏深处，但精通犯罪心理学的方木却通过抽丝剥茧寻找到了真凶，与此同时，他也走上了自我救赎之路。

人言可畏，凶手虽然暗藏深处，但精通犯罪心理学的方木却通过抽丝剥茧寻找到了真凶，与此同时，他也走上了自我救赎之路。